

数据显示,全国滨海旅游景点达1500余个,厦门、三亚、大连等成暑期旅游目的地爆款

“清凉”游! 这些滨海城市不可错过

“避暑,是夏天出游一个永恒的话题!炎炎酷暑下,谁不想要一丝清凉呢?“大海”可能就是最好的选择。

最近公布的国内2019年最受欢迎的避暑目的地城市里,就有三个是滨海城市,他们分别是厦门、舟山、大连。宜人的海风、浪漫的海岛、清凉的海水这些理由,无不吸引着每一位游客,不过这并不是吸引人的全部理由。

近年来,滨海旅游资源得到大力的开发,有数据显示全国滨海旅游景点已有1500余个。在全国主要旅游城市中,有不少是滨海城市。一个优秀的滨海旅游城市,它不仅有开放的海滨浴场沙滩,为游人提供海边游泳场所,有摩托艇、游艇、游轮等海上观光体验活动项目;还会在滨海修设绿道,游客既能观景健身,又能感受“山风拂面”的凉爽;而住海岛渔家乐民宿、海面垂钓、赶海等活动,更是使得原生态的海岛游吸引了大批游客。

与此同时,这些滨海城市的中外各种建筑风格建筑物、设施完善的主题乐园景点,又为不同层次旅游需求的游客提供了更多选择,滨海城市的魅力让游客纷至沓来。

今年夏天,不妨选一个滨海城市度假,无论南北的滨海城市都能让你体验到“清凉”。



A

大连

北方明珠,夏季避暑胜地

大连有中国“北方明珠”的美誉,这里拥有蓝天、碧海、青山、白石、连绵起伏的海岸,海滨风光旖旎。因为地处东北,又是海滨,所以当全国各地频现35℃以上高温的时候,大连却“7月还是20多℃,傍晚还得穿长袖!”,是一个名副其实的避暑胜地,上榜各类避暑目的地榜单。

到了大连,要感受这座海滨城市的精华,如棒棰岛、金石滩、老虎滩、星海广场、滨海路等都是不可错过的地方。棒棰岛的海水和海滩都很不错;星海广场是大连的城市地标,占地面积比天安门广场还大,边上还有个星海乐园,非常适合带小朋友玩;金石滩国家旅游度假区里面景点众多,有滨海国家地质公园、十里黄金海岸、金石滩金石蜡像馆、发现王国主题公园等,能让人玩疯;老虎滩海洋公园和圣亚海洋公园,两个公园里面节目很精彩。

另外大连的老式有轨电车也非常有特色,因为大连是中国内地唯一的有轨电车历史未曾中断过的城市,墨绿色的老式车厢、木制的座椅、复古的车灯,这是要打卡拍照的“网红”。

B

南方滨海城市推荐

厦门

海滨浪漫之城

在阳光灿烂的夏天里,厦门也是一个人人都喜欢的海滨浪漫之城,漫步沙滩、吹吹海风、听听海浪,充满浪漫气息,吸引力会变得无比巨大。鼓浪屿、厦门大学、曾厝垵……这些让人陶醉的美景,成为小清新心中的胜地,至于避暑,都已经不再重要。

在厦门这座海滨之城,鼓浪屿岛上保留着许多具有中外各种建筑风格的建筑物,也有“万国建筑博览会”之誉,还是“音乐之乡”。厦门大学依山傍海,正大门与南普陀寺景区大门紧邻,另一边则是美丽的海滨沙滩与胡里山炮台,被喻为“中国最美丽的校园之一”。厦大附近就是白城沙滩,喜欢水上运动有海上摩托、气船,喜欢悠闲可以在沙滩租太阳伞和躺椅。曾厝垵,极具代表性的闽南原生态小渔村,距离海边很近,白天相对比较平静,入夜就会变身成各种个性小店,小吃、酒吧、咖啡馆、客栈的天下。傍晚还可在海边木栈道走走,吹吹海风,能缓解夏天的燥热。

去厦门,对年轻人来说,住民宿是不可错过的。鼓浪屿、曾厝垵,都是厦门特色民宿客栈聚集地,鼓浪屿的民宿价格高,曾厝垵的民宿性价比高。

秦皇岛

海水、沙滩、森林聚集地

说起秦皇岛,一些人可能不太了解,但是说到北戴河,那就是无人不晓了。北戴河是秦皇岛的一个区,这里是河北滨海旅游的精华所在,也是久负盛名的避暑胜地,是闻名中外的旅游度假胜地。夏天到秦皇岛避暑,是这座美丽海滨城市最佳的打开方式。

秦皇岛仅北戴河区就拥有海洋、森林、湿地三个主要的生态系统,有联峰山、鸽子窝、中海滩三大风景群组等40余处景观;还是中国四大别墅区之一,存有百年老别墅135栋。其中河鸽子窝公园的日出景色非常美,霞光洒满沙滩的美景,让人目不暇接。而南戴河国际娱乐中心,这里是很多游客来秦皇岛必打卡的地方,这里是海水、沙滩、森林的聚集地,而且还是一处避暑的好地方。

还有著名的“天下第一关”山海关也在于秦皇岛。而燕塞湖的湖心小岛,峭壁与古朴的建筑交相辉映;祖山则以山的风景秀丽,小桥流水为特色。除了避暑,喜欢历史人文与自然风光的游客也会喜欢秦皇岛。

青岛

帆船之都,海上明珠

青岛三面环海的地理环境,让青岛夏季气温湿润温和,加上红瓦绿树、碧海蓝天,让这里非常适合避暑度假!这里还是中国帆船之都、亚洲最佳航海城、世界啤酒之城……是一颗名副其实的海上明珠。

对年轻人来说,青岛最吸引人的就是种类繁多的异域建筑,满满的欧陆风情,它也被称作“万国建筑博览会”,而八大关建筑群荣膺“中国最美城区”称号,走在街头,拍照打卡的游客众多。而走在绿树成荫、直通大海的大学路上更是凉快,青岛啤酒博物馆的啤酒冰凉则沁人心扉。青岛也是中国帆船之都,海上运动盛行,而一浴、二浴、三浴、六浴、石老人海水浴场和金沙滩浴场等六大浴场则成为人们夏季避暑乘凉的好地方。

说到避暑度假,还得要说海上名山崂山,山清水秀、瀑流飞溅、绿树成荫,是天然的氧吧及度假胜地;崂山南线深处的青山渔村,“红瓦山谷”名声在外。青岛还有大大小小的海岛,其中以灵山岛景色最为迷人,原汁原味的海岛风光;薛家岛东南海域的竹岔岛,岛上夏无酷暑、冬无严寒,也是一个避暑的好选择。

C

南方滨海城市推荐

珠海

整座城就是景点

珠海,有着丰富的滨海旅游资源,拥有着国内城市中少见的休闲游城市特质。最吸引人的地方,无疑就是星罗棋布般的万山群岛和活力无限的珠海横琴长隆国际海洋度假区,不夸张地说,“整座城就是一个景点”。

情侣路,就在珠海沿海之滨,曲折蜿蜒,流淌着万种风情,是珠海城市的象征,途经九州港、海滨泳场、珠海渔女(渔珠女)、香炉湾等著名风景旅游点。万山群岛是进出珠江口的门户,在岛上可以寻铳城的残墙、烽火台遗址、摩崖石刻;也适合登高眺海,海湾听涛,加上清澈的海水,深海潜水,沙滩戏水,岸边垂钓,环岛畅游,体验大海的瑰丽与亲和,恍惚到了一个海上桃花源。其中的东澳岛、万山岛、桂山岛等海岛开发已初具规模,豪华度假酒店、精品民宿都有。

珠海横琴长隆国际海洋度假区内长隆海洋王国内有吉尼斯认证世界最大的水族馆,也可与珍稀的鲸鲨、白鲸、北极熊和其它可爱动物见面,还有惊险刺激的机动游戏;而在全新的长隆剧院,即将于7月26日盛大预演将传统马戏与舞台表演剧相结合的中国首部龙元素主题原创大剧——《龙秀》。

三亚

这里的夏天并不热

在很多人的认知里,都会觉得地处热带的三亚热浪滚滚,不宜避暑。但如果翻开全国夏季气温对比表,当内地平均气温在34℃—36℃时,三亚的平均气温却在32℃以下,而且海水的温度更低,平均在26℃以下。只要不是在太阳底下直接曝晒,加上凉爽的海风吹拂,你就会承认,其实比起内地大城市,三亚的夏天不热!

亚龙湾被誉为“天下第一湾”,半月形海湾全长约7.5公里,平缓宽阔,沙粒洁白细软,浅海区宽达50—60米,海水清澈澄莹,无论是游泳还是潜水或者其他海上运动,这里都是理想场地。

除了亚龙湾,周边还有天涯海角、亚龙湾热带森林公园、玳瑁岛、分界洲岛、大东海、三亚湾、海棠湾等著名滨海景点。其中海棠湾的亚特兰蒂斯水上乐园自建成开放以来,便成为当地不可错过的旅游度假新地标;在三亚游艇码头乘船出海,也是年轻人喜欢的新兴旅游选项。

综合新华网消息

(详细旅游线路可咨询衡阳万里旅行社 电话8267000)